60

1230

Planta
ESC 1:25

60

30

Corte
ESC 1:25

var

75

60

5N1

CA:-0.60

P1
30x30 cm

P2
30x30 cm

P3
30x30 cm

229.5

Nmax=6,41t

P4
30x30 cm

Nmax=14,0t

P5
30x30 cm
N max = 35,7 t

229.5

Nmax=119t

P7
30x30 cm

Nmax=6,4t

P6
30x30 cm

58

P8
30x30 cm

Nmax =119t

P9
30x30 cm

B1=B2=B3=B4=B6=B7=B8=B9

54

54
5N1 8.0 C=229

Nméax=641t

595

N max=14,0t

595

Nmax=6,4t

Conferir a medida linear da diagonal

T

54

74
2 N2 210.0 C=269

B5
2230

PLANTA
ESC 1:25

N1 45 45

N5
1T
N

R
N
60

150

M N2
|

"

35 35

2N1g6.3 C=214

3

Planta de cargas
escala 1:50

2 estacas d= 30 CM 1 estaca d= 30 CM

&3 :,

CORTE
ESC 1:25

4 N4 210.0 c/13 C=168

N4

var

65

50

41 41

6 N5 212.5 c/5 C=226

CA: -

0.50

44

54

9 N2 6.3 ¢c/20 C=208

RESUMO DO ACO

ACO

DIAM
(mm)

C.TOTAL
(m)

PESO + 10%
(kg)

CA50

6.3
8.0
10.0
125

23.0
91.6
49.7
13.6

6.4

42.0
33.7
155

(kg)
CA50

PESO TOTAL

97.6

Volume de concreto (C-30) = 2.8 m*
Area de forma = 17.10 m?

10 ESTACAS DE 30 CM

10 Estacas Digmetro 50 cm.

“rofundidade estimada de 10 m

Volume de concreto estimado HCM Slump 23 +-2 (C-30) = 10.00 m?
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PROPRIETARIO

CASA DE RESIDUOS-HST

CONTEUDO
PLANTA DE CARGAS

HOSPITAL SANTA TEREZINHA

DETALHAMENTO DOS PILARES E BLOCOS
CONCRETO C 30 SLUMP 14 +-2
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RESUMO DO AGO
AGO | DIst | C.TOTAL | PESQ »10% VALDIR VOLPATO
CA50 6.3 120.0 33.0 Engenheiro Civil Esp.
12.5 160.0 183.3 CREA 24064-9
CA60
PESO TOTAL
‘o) — PROJETO ESTRUTURAL
CA50 216.3
CA60
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